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Celoslovenské testovanie ziakov 9. roénika ZS

VZOR
ODPOVEDOVY HAROK K TESTU Z MATEMATIKY
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V pripade chybnych udajov na Stitku s QR kédom alebo v pripade prestupu novych \
Ziakov (bez stitkov s QR kodom) postupuijte v zmysle pokynu pre administratorov. M

3. Znamka z matematiky na polroénom vysvedéeni v 9. roéniku ZS: 5. Testova forma:
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@ IEI IEI I:I IZI Spravnu odpoved oznacte krizikom:

Pri vypifani pouzivajte gislice podla predpisaného vzoru. Vypinajte gitatelne ©
modrym gul6ckovym perom. Text nesmie presahovat predtlacené policko!




